
 

 
  

PREFEITURA DE

ÊVALINHOS 
OF. Nº 516/2021-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 19 de abril de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 537/21-CMV

Vereador Franklin Duarte de Lima

Processo administrativo nº 4776/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao

Requerimento em epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas

pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao

autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideração.

Atenciosamente,  Prefeita Municipal  

Anexo: 06 folhas

Ao

Excelentíssimo Senhor,

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos AR/ar 
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005

Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensa(dvalinhos.sp.gov.br- Home Page: www.valinhos.sp.gov.br



PREFEITURA DE

VALINHOS 
Resposta OF Nº 516/2021-DTL/SAJI

Em 19 de abril de 2021.

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 537/2021-CMV de autoria do

Vereador Franklin Duarte de Lima, constante nos autos do Processo

administrativo nº 4.776/2021-PMV.

Excelentíssima Senhora Prefeita,

Vimos, através da presente, em atenção ao

Requerimento em epígrafe de autoria da nobre Edil, encaminhar conforme

depreende-se informações expedidas pelas Secretarias de Esportes e Lazer e da

Fazenda, como seguem:

1. Quais valores disponibilizados para verbas de “Pronto Pagamento” da

Secretaria de Esportes e Lazer, de janeiro de 2019 até a presente data?

Discriminar mês a mês de cada ano.

Resposta: Segue valores relatório em anexo.

2. Encaminhar os comprovantes de gastos da respectiva verba de pronto

pagamento, desta secretaria juntando notas fiscais e justificativas, no período

compreendido de janeiro de 2019 até a presente data.

Resposta: Os comprovantes das prestações de contas são constantes de

processos administrativos, e estão disponíveis para consulta nos respectivos

locais em autuação. 
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005

Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensa(dvalinhos.sp.gov.br— Home Page: www.valinhos.sp.gov.br



PREFEITURA DE

Au)ET pç

3. Enviar relação dos funcionários/cargos responsáveis pelas verbas de pronto

 
pagamento de janeiro de 2019 até a presente data.

Resposta:

Fernando Squizatto / Pedreiro Il

Nelson Palmeira / Diretor de Divisão

Patrícia Akemi Tengan Hirayama / Agente Administrativo

4. De janeiro de 2019 até a presente data houve alguma auditoria pública

referente aos prontos pagamentos da Secretaria de Esportes e Lazer?

Resposta: Não.

o. Houve alguma divergência nas análises de prestação de contas de pronto

pagamento? Se sim, o que foi apontado?

Resposta: Sim, as divergências foram relatadas através de Processos

Administrativos referentes aos períodos analisados pela Comissão de Controle

Interno e foram esclarecidas e corrigidas, casos de erro de digitação.

Colocamo-nos | à disposição para eventuais

esclarecimentos que se fizerem necessários. 
Evandro Régis Zani

Subchefe do Sabinete da Prefeita

Respondendo pelo
  Depto. Técnico-Legislativo/SAJI       ber Fernando Berhardi

untos Jurídicos*e Institucionais 
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